



## **Прямая линия телефонной связи граждан с руководством следственного управления будет осуществлять свою работу 19 апреля текущего года**



В целях расширения возможностей граждан по обращению в следственные органы с предложениями и заявлениями, а также с жалобами на действия (бездействие), решения следователей и руководителей следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области в следственном управлении организована работа прямой линии телефонной связи граждан с руководителями следственного управления.

**Время работы прямой линии телефонной связи: каждый 1-й и 3-й четверг месяца с 10-00 до 12-00 часов (время местное).**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

19 апреля 2018 года в период с 10 до 12 часов (время местное) в следственном управлении будет организована прямая линия телефонной связи граждан с исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области Цымбаленко Дмитрием Ивановичем.

Телефон прямой линии: 8(3522) 43-98-46.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1217980>